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Ata da Segunda Sessão Ordinária do segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Trajano de Moraes, realizada no dia 15 (quinze) de agosto de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, Hélio 

Luiz Fazoli de Moraes, David da Silva Carvalho, Isaias Alves Nogueira, Guilherme 

Lage Campos, Isis Felix Bechara Fernandes, Mônica Massena Tannos e Sávio Machado 

Diniz. Às dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o senhor Presidente, e após 

verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão.  Em seguida 

determinou a leitura da ata da Sessão anterior ocorrida em 08 (oito) de agosto de 2022. 

Terminada a leitura, posta em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de 

votos. Em prosseguimento, o Senhor Presidente determinou a leitura da pauta da Ordem 

do dia que constou o seguinte: Mensagem do Poder Executivo, que encaminha Veto aos 

Artigos 13 e 14, assim como os anexos I, II, e III do Projeto de lei que promove revisão 

setorial nos grupos de cargos públicos efetivos que menciona, cria cargos em comissão 

e dá outras. Após a leitura da mensagem o senhor Presidente colocou o veto em 

discussão e em votação o qual foi mantido por unanimidade de votos. Não havendo 

mais pauta para Ordem do Dia, o Senhor Presidente determinou a litura das seguintes 

proposições: Indicação nº 245/2022, de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, que 

indica ao Exmo. sr. prefeito, através da secretaria municipal de obras e serviços 

públicos, estude a possibilidade de reparo e pavimentação das ruas Selma Massaud, 

Expedito Antônio Fernandes, Paulo Tassara e Carmindo Caetano Júnior, situadas no 

bairro SANTA TEREZA (Abrigo Santa Terezinha). Indicação nº 246/2022, de Autoria 

do Vereador Guilherme Lage, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Estradas e Rodovias, que realize a manutenção da estrada são 

Lourenço, 3º Distrito de Trajano de Moraes – RJ. Indicação nº 247/2022, de Autoria dos 

Vereadores David da Silva Carvalho e Isaías Alves Nogueira Sugerindo ao Exmo. 

Senhor Prefeito, a regulamentação do salário dos Agentes Comunitários de Saúde – 

ACS e dos Agentes de Combate às Endemias – ACE, para que não recebam menos que 

2 (dois) salários mínimos, observando no caso concreto as devoluções retroativas 

pertinentes a cada classe, nos termos que fora repassado ao fundo municipal de saúde, 

bem como seja observado os parágrafos do Art. 198 da CR, para que também se 

regulamente a insalubridade mencionada e a aposentadoria especial. Moção de 

parabenização, proposta pelo Vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes, pela passagem do 

aniversário da Senhora Leda Silva de Moraes Souza, que ocorre na data de hoje, posta 

em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos.  Não havendo mais 

pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra aos Senhores Vereadores por ordem de 

sorteio,  em conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano 

de Moraes. Fez uso da palavra os Vereadores Mônica Massena Tannos, Isis Bechara 

Félix Fernandes, Isaias Alves Nogueira, David da Silva Carvalho, Hélio Luiz Fazoli de 

Moraes e o Exmo. Sr. Presidente Allexandro Vieira de Souza, conforme consta da 

gravação da sessão link: https://www.youtube.com/watch?v=eBoJ1EJJq0c. Nada mais 

havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão. 
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Sala das Sessões, 15 de agosto de 2022. 

 

 

___________________________________________ 

Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 

____________________________________________ 

David da Silva Carvalho – Primeiro Secretário 


